

游山玩水看杂技

三省景区开启免票盛宴



七十二潭风景



二龙山风景



黄河丹峡风景

惠民卡的会员有福了！5月13日、14日，来自河南、河北、湖北3省的六大景区，联袂为惠民卡会员奉献上一道游山玩水看杂技、旅游景区免门票的盛宴，这6个景区分别是河南省南阳方城的七十二潭和内乡的二龙山、三门峡的黄河丹峡、新乡的轿顶山以及河北省的吴桥杂技大世界和湖北省的丹江太极峡。

中华第一石川 亲水休闲七十二潭

国家4A级旅游景区七十二潭景区是伏牛山世界地质公园、伏牛山自然保护区的重要组成部分，景区总面积25平方公里，有“中华第一石川”之美誉，去年建成的中国首座3D玻璃桥和今年引进的苗族歌舞，是景区的两大特色亮点。

伏牛地质大奇观 景区新秀二龙山

二龙山风景区位于内乡县板厂乡让河村，以“奇、险、秀、美”等特点著称。山奇、谷深、洞幽、水秀、林密、竹翠，在建筑风格上将古典传统民俗与现代建筑艺术有机结合，功能上融旅游观光、消夏避暑、休闲娱乐、朝圣拜佛于一体，别具一番风情和韵味。

沧海桑田留印记 黄河丹峡好风景

黄河丹峡景区位于三门峡市渑池北21公里黄河岸边，省级地质公园。整条峡谷由红色石英砂岩构成，从谷底到崖壁全成红褐色。12亿年前，这里曾是一片汪洋大海，丹峡正是沧海桑田的有力见证，堪称世界峡谷奇观、中国美丽的峡谷。

雄浑壮丽南太行 龙脉尽在轿顶山

轿顶山景区位于河南省辉县市西北部的沙窑乡小井村，总面积34平方公里，海拔1686米，是赵魏龙脉长城之遗址、古都朝歌之祖脉、中国古代清廉官制文化之长廊。其摩崖石刻雄壮可观，天人合一是其文化艺术之精华。

杂技大世界 精彩在吴桥

吴桥杂技大世界是国家4A级旅游景区，在河北省东南部吴桥县。吴桥杂技以其悠久的历史和“惊、险、奇、绝”的艺术魅力入选国家首批非物质文化遗产代表作名录。杂技大世界占地200公顷，规模庞大，气势宏伟，融千年杂技文化于一炉，成为独树一帜的世界东方杂技旅游胜地。这里设有江湖文化城、杂技奇观宫、魔术迷幻宫、滑稽动物园等八大景点。景区建筑非凡、一步一景、景景神奇。

造化出神奇 丹江太极峡

国家4A级丹江太极峡景区，是湖北省地质公园、湖北省风景名胜区，位于湖北省丹江口市石鼓镇，是一块兼具北方雄浑壮阔与南方清秀俊逸的土地，集雄、奇、峻、秀于一身，峡深谷幽，泉流如琴，山清水秀，奇峰异石，重峦叠翠，独具风采。

置身丹江太极峡景区，如行画中，尤其是峡谷两侧的青龙山、黄龙山形成的天然太极图，惟妙惟肖，浑然天成。其景观之奇特、气势之宏伟，堪称天地奇观、人间一绝。

河南、河北、湖北三省毗邻，景观却大不相同。不过，无论选择哪个景点游玩，相信都会有开心的旅游生活。惠民卡将为大家提供更多的景区和更好的服务，让你的旅游生活从此精彩不断。



轿顶山风景



吴桥杂技



丹江太极峡风景

故宫要实行全网络售票了 “预约参观”好处在哪里？

前几天，备受关注的故宫博物院公布了“7月起试行全网络售票”的消息，而10月下旬起，故宫将择机正式实施全网售票。这是故宫为引导游客错峰参观想出的一个新办法。然而，在北京其他一些博物馆，网上预约早已成为参观的一个重要获票途径。

据媒体报道，故宫从2011年9月就开始实行网络购票。游客们可登录故宫官方网站，查询“故宫博物院门票预售系统”，上面显示可预先购票期限内每天的“剩余人数”，注册成功后，按照规划的出行时间，根据提示操作即可，十分方便，在预售门票未使用的情况下，还能在规定时间内申请退款和改签。

故宫博物院院长单霁翔说，7月至10月是故宫全网售票政策的试运行阶段，期间实体票还会销售，但工作人员将在端门广场南北两端各设置两个固定咨询台，帮助不熟悉网络购票的观众在现场完成“网购”，尽量淡化售票窗口的作用。

其实，在北京其他一些博物馆，也有网络预约、电话预约等参观方式，只不过基本都是与现场购票、换票相结合，中国国家博物馆、北京自然博物馆、中国美术馆等几乎都是如此。

在首都博物馆官网“参观指南”中，显示观众参观需提前预约，网上预约时间为全天24小时，电话预约时间为每日09:00~17:00，每日12:00停止预约当日参观门票。老年人、残疾人和军人来首博参观则无



中国国家博物馆网站截图

需预约，凭本人有效证件可直接来馆参观。

与首博类似，北京自然博物馆也采用提前电话预约或网上预约参观的方式。而且，不能预约当日参观门票。在预约时间方面，观众可预约次日至10日内门票，约满为

可以在参观当日到国博西门南侧票务中心凭有效证件换领免费参观券。

网上预约带来的益处是很明显的。记者此前走访自然博物馆时，曾有一名带女儿来参观的家长表示，这样安全、便捷，还可以节约时间，多在博物馆逛一会儿，“排队的人少了，也方便了不会预约的老年人能快点在现场领到票”。

对故宫来说，虽然之前“限流”起到了一定效果，但全年入院观众人数仍逐年递增，2016年突破了1600万人。实行全网络售票的话，能够对参观人数有一定程度的预判，在改善参观秩序、提升观众参观体验等方面都有有利之处。某种程度上，也是个引导游客错峰参观的新办法。

老年人或者习惯于传统购票参观方式的人群该怎么办呢？了解到，在北京其他一些博物馆，现场换票完全能满足这部分人的需求，国博与中国美术馆均有工作人员在现场帮忙换票。而即使故宫实行了全网络售票，也会为这类人群启动一排综合服务窗口。单霁翔院长表示，“有些边远山区的老年人不上网，但是好容易来一次故宫，我们也会给他放行”。

北京各类博物馆数量众多，而且遇到节假日或者有重要展览、活动，每家博物馆开馆时间、参观方式可能会有所调整，想去哪家博物馆，具体的购票或换票方式，游客们还可以提前打电话咨询或登录官网查看。

(据人民网)